

二十年后

时光流逝,转眼间,到了2040年。我回到了老家——南通,来看看家乡有什么变化。

我先来到家,家里没什么变化,只是那只小猫变大了很多。这时,我肚子饿了,于是跟妈妈说:“妈妈,我想吃糖醋里脊、番茄鱼、蜜汁鸡翅……”话音未落,妈妈手中盘子里突然出现了我想吃的美食,我非常惊讶。爸爸笑着说:“这是科技的力量啊。”我不由得竖起大拇指,现在的科技真是发达啊!

然后我来到了狼山,发现都是用直升机参观,你想去什么地方,它都可以直接把你送到目的地,再由机器人导游带领你参观。等我参观游玩结束,来到一家饭店,那里都是机器人在操作点菜、送饭啦。只要你点了菜,很快机器人就会送来了,那些菜既美味又健康!

接着,我来到了我的母校实验小学。走进门一看,咦?学校里怎么只有操场?抬头一看,原来教室都飘在上空啦。哈哈!我来到我原来的小角落,那是由三棵树和一丛花组成的。现在我的小角落不在了,顿时,忧伤从我的眼前一直流到我的心里。我走到以前的班级——五(7)班,发现英语陈老师正站在讲台前讲课呢!

我的家乡在外没有改变,但是它的内在却改变了。

南通开发区实验小学新河校区
五(7)班 葛王玥
指导老师 杨君荣

北京之旅

北京是我国的首都,也是我最向往的地方,这个暑假我终于梦想成真了!爸爸妈妈带我去北京旅游了。

我们先后参观了故宫、博物馆、科技馆、颐和园、清华大学、天安门广场、鸟巢、水立方、长城……它们是那样的壮观、那样的雄伟,那样的富有历史底蕴。其中,最令我难忘的是游长城。

长城气势雄伟,像一条卧着的长龙,一眼望不到头。我们爬啊爬,终于爬到了八达岭,累得满头大汗。我不禁惊叹:真是“不到长城非好汉”啊!坚固的城墙,是用数不清的条石堆建而成的。这伟大的万里长城,可真是一大奇迹,是我们中国人的骄傲。

南通开发区实验小学新河校区
四(6)班 张涵宇
指导老师 汪海霞

虫子

我最害怕也最讨厌的就是声名狼藉的虫子了!因为它们有的黑乎乎的,有的毛茸茸的,让人看了就会寒毛直竖。然而,今天的运气有点背,我和澎湃在楼下小操场玩得正开心的时候,碰见了一只体型好大的虫子!

我和澎湃正在小操场上荡秋千。突然,一只虫子在我头顶上盘旋了几圈,大概是在找着陆点,我惊恐地坐在秋千上一动也不敢动。它应该是找到了降落点——轻轻落在了我的小手指上,然后又慢慢地爬上山路——我的右手臂,它长得像一片羽毛,可是哪有长得那么可怕的小东西?眼睛红红的,还布满了纵横交错的皱纹;身子硬邦邦的,黑得会跟夜色完美融合;体型几乎和我的大拇指的指甲盖一样大!我正想抡起左手打上去,虫子好像知道了我的意图似的,一展翅飞到旁边一个小女孩的头上,绕了一圈,又“嗡嗡嗡”地飞向左边一个小男孩,小男孩一边用力地挥手,一边大声嚷嚷:“走开!你这个大坏蛋——啊!”这虫子大概被这巨大的、突如其来的声音吓到了,连滚带爬,转身就逃。我眼睁睁地看着,它还是回到了我这儿,这次它竟敢停在我的腿上!我怒气上冲,二话不说,一巴掌拍了上去。顿时,它躺在了一片血污中!

我再也不怕它们了!

南通开发区实验小学新河校区
新河校区六(2)班 杨 茜
指导老师 吴银霞

2020年10月19日 星期一
编辑:施亚泽 组版:于荣 校对:江妹颖

江海晚报

月光下的遐想

深夜,四处静悄悄的。朦胧的月光淡淡的、柔柔的,如流水一般,穿过窗户倾泻在房间里,将地板点缀得斑驳陆离,又似乎给房间蒙上了一层薄薄的细纱。这月光,是皎洁而又温和的,巨大的天幕因为有了这轮明月的陪伴而不再孤单。院子里,那棵含苞待放的桂花树,不时发出悦耳的沙沙声,它仿佛在跟风儿窃窃私语。我的思绪因为此刻的美景也飘向了远方……

还记得去年中秋的时候,我和家人围坐在一起赏月。然而,有一把椅子是空的——中秋节正好赶上了爸爸出差。奶奶端上了香喷喷的月饼,金黄得诱人,上面的印花惟妙惟肖,令人垂涎欲滴。而我却毫无食欲,惆怅地看向窗外,天空的那只明眸被雾气蒙住了,我的双眼也像这月亮,黯淡无光,心里空荡荡的,无法言说。

6点、7点、8点……直到8点,爸爸仍然没有回来。“唉”,我暗自叹了口气,正在我失

望之时,听到了钥匙扭动的声音,我来不及兴奋,直奔向门口,扑进了爸爸的怀抱里。

此时我再看月亮,周围的雾气散了,它仿佛懂得我的心思般,露出了甜甜的微笑。住在月宫里的嫦娥正细心地梳妆打扮,玉兔正在乒乓乓乓地捣着仙药,月桂下的砍树人在遥望着万家灯火,一切都是那么的美好!我忽然想起李白也曾面对月亮“举杯邀明月,对影成三人”;张九龄怀念远人“海上生明月,天涯共此时”;杜甫思念故乡“露从今夜白,月是故乡明”。想想那些漂泊他乡的游子们,以及因为工作无法回家团聚的人们,我不由自主地吟起了苏轼的《水调歌头》“……但愿人长久,千里共婵娟。”爸妈看着我摇头晃脑吟诗的样子,都哈哈大笑,屋子里的欢声笑语飘向天际……

南通开发区实验小学新河校区
六(5)班 周 涵
指导老师 高娟娟

植物朋友

在五颜六色的植物世界中,我不喜欢“花中之王”牡丹,也不喜欢娇艳的玫瑰,而喜欢光泽、润滑的长寿花。

虽然它在花园中很不起眼,但我还是十分喜欢它。它长得真的像它的名字一样又长又瘦。它的叶子一片挨着一片,就像一把把用翡翠做的假扇子。长寿花就从这些扇子之间蹦出来,像爸爸妈妈一起抱着我拍全家福一样。这些花朵一朵比一朵美,有的是奶白色的,有的是天空蓝的,还有一种是我最喜欢的茄子紫。它们的形态也各有特色,有的才展开两三片小巧的花瓣儿;有的花瓣儿全展开了,露出奶黄色的小花蕊;有的还是白里透粉、粉

里透红的花骨朵儿,看起来就像一个个装满了彩带的炮仗筒,特别喜庆。

有一天吃完晚饭,我准备去给长寿花浇一些水,让它长得更旺更茂盛。一推开阳台的门,就闻到了一阵浓郁的花香,我赶忙走到长寿花身旁闻了一下,果然是它发出的一阵阵花香信号啊!

这就是我最亲密的植物朋友了,它是一盆爱笑又美丽的植物。这样有意思的植物朋友,你们想不想拥有呢?

南通开发区实验小学新河校区
四(8)班 袁一诺
指导老师 黄 靡

难忘那句话

今天一早,我就带着泳具兴致勃勃地来到全民健身中心学游泳,我还是第一个呢!

可一到游泳池边,看着满池的水,我就像一朵枯萎的花,也像一个没上发条的玩具木偶,静静地站在那儿。渐渐地,身子开始抖起来,直到教练叫我们过去时,我才反应过来。下水就更别提了,做好准备活动后,我的牙齿像在战斗一样,发出咯咯声。

接下来更可怕的一个动作来了,那就是不借助浮板从岸上跳进水里,再用自由泳的动作拼命向前游,看着有的队员很自如地跳下水,有的则紧张得整个身体都僵直了,还有脸色发青,此时的我不知所措。

一会儿就轮到我了,我迟迟不愿向走向泳池,眼泪湿润了眼眶。教练看见了,走过来

拍拍我的肩膀,俯下身子对我说:“没事,不要怕,你先趴在岸边练一练动作,不急,慢慢来,我相信你一定可以做到的!”听到这句话,我觉得有一股暖流从身体里滚过,让我整个人都满血复活。我深呼一口气,在旁边练起动作,憋气之后,我鼓足勇气,从岸边“扑通”一声,跳进水里。到了水里,我全身放松,很快身体浮了起来。我游了起来,而且游得非常好,像一条小鱼一样自如。

如果我当时放弃了,那么就不可能成功。正如泰戈尔所说,如果你因错过太阳而流泪,那你也错过繁星。

南通开发区实验小学新河校区
四(11)班 王沁垚
指导老师 左永红

云宝宝

清晨,天空中的云宝宝虽然不多,但是很美丽!朦胧的雾中,出现几条淡淡的云带,轻盈地飘在一望无际的天空中。太阳出来了,照着这几条云带,好像是画家为云朵勾上金边。渐渐地,阳光穿过云彩,为大地铺上一层金光,这时云显得更加美丽了,使大地充满了无限生机。

到了中午的时候,天空中的云宝宝逐渐多了起来,它们不停变幻着形态。一会儿像小白兔在奔跑,一会儿像小绵羊在草地上玩耍,一会儿像大大的棉花糖,看着都流口水。

傍晚,不知谁无意间招惹了云宝宝们,它们一生气,是不会善罢甘休的,很快它们就把

脸阴沉下来,黑压压的一片,手拉着手怒气冲冲地向前走,好像要去打架似的。还好风婆婆及时赶到。风婆婆说:“好了,云宝宝们,别生气啦,我们去另一个地方玩吧。”于是,等我视线稍微转移一下,再抬头仰望时,那些乌云莫名其妙地消失了。

天渐渐地黑了起来,云朵宝宝们也累了困了,它们要躲到星空大床上睡觉了。看了一天的云朵我也累了,要去我柔软的小床上睡觉了。

南通开发区实验小学新河校区
四(7)班 刘睿琪
指导老师 陈红梅

玉龙雪山

总是听别人说玉龙雪山很美,这次亲身游历了才知道那里真的非常美。

我们乘车快到山脚下时,感觉寒气逼人。抬头向上望去,只看见玉龙雪山高耸入云,我被深深地震撼了。据说玉龙雪山以险、奇、美、秀著称于世,气势蓬勃。随着时令和阴晴的变化,玉龙时隐时现。

听说上去还可以坐空中索道,兴奋的同时心里又有些莫名的紧张。上了索道,我的目光一直在往下看。啊!地上的人、车、房子怎么小得跟蚂蚁差不多,人和车似蚂蚁在爬行,房子像是蚂蚁的家,一群又一群的小蚂蚁

在赶着回家呢!一上山,一大片一大片的雪花飘落下来,眼前的雪景真是壮观,真是“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”。雪山上可冷了,在山下只需穿一件衣服,但到了山上要穿上厚厚的羽绒服,还要带上氧气瓶,那感觉像是一下子穿越到了寒冬。远远望去那银雕玉塑般的千年冰峰,仿佛要刺破蓝天,气势非凡。那是一种怎样的意境啊!

玉龙雪山,真是一个美丽迷人的地方。
南通开发区实验小学新河校区
六(11)班 黄张旭
指导老师 邵胜男

憨憨

我十分喜欢动物,可你一定想不到,我最喜欢的动物不是国宝大熊猫,也不是幸运的锦鲤。那么你们猜猜我最喜欢的动物是什么?

哈!是一只可爱的小狗!

我家的那只小狗,是有一次奶奶带我回老家的时候,我们在路边发现的。它一双蓝色的眼睛,就像两颗价值连城的蓝宝石,漂亮、闪亮!它还有着一身乌黑锃亮的皮毛,让人看了恨不得马上上前去摸一摸,那一定是滑滑的,比你吃德芙巧克力的那种丝滑的感觉更妙更舒服。我当时就想,要是它是我养的狗就好了。

没想到,小狗一直耷拉着小尾巴怯生生地跟着我们走,一直跟到我们家。我打心眼里喜欢它,就让它舒舒服服、安安心心地留在我家里了。在我们这里有很多这样被丢弃在路边的小狗,我猜想它也一定是被丢弃的吧!多可怜的小家伙。小狗到了我的家里,似乎感觉到我喜欢它、不会伤害它,就一直围着我转来转去,原本耷拉着的小尾巴也欢喜地翘起来了,走起路来屁股摇摇晃晃,憨态十足。

我猜小狗肚子饿了,就拿碗给它倒了些牛奶。你猜怎么着?它一下就把整张脸都凑进碗里,然后抬起那张沾满牛奶的脸,挂在它脸上的牛奶滴滴答答往下淌,它就伸出粉红的小舌头舔一舔,还冲着我摇摇尾巴,似乎在说:“真好喝,再给我一点吧!我已经饿得不行了!”当我再仔细看它的蓝眼睛时,似乎感觉到它都快要哭了呢!看到它可怜又憨又可爱的样子,我脑子里灵光一现,就叫它“憨憨”吧。于是我对着它叫了声:“憨憨!我再给你加点奶吧!”它好像知道我在叫它,小尾巴摇得更欢了……

从此憨憨就成了我的“跟屁虫”。而不知从什么时候起,只要我眼中看不到它,心里就会想到它。

南通开发区实验小学新河校区
三(10)班 陈 璐
指导老师 周丽萍

和妈妈换角色

上周末早上起床后,我想,妈妈一定起来干活了,今天就让妈妈好好休息吧,不如这样——和妈妈换角色。我飞快地跑到妈妈的房间里,说明了我的想法,妈妈爽快地答应了。

到了吃早饭的时间了。“女儿”缠着我说:“我肚子饿了,快点做早饭给我吃。”我想,“女儿”最喜欢吃面条了,我就煮面条给“女儿”吃吧。我在锅里加了点油,又切了一把葱花,再加了点水,等水煮沸后,把面条放进去,最后放了一点盐和味精。

“女儿”闻到香味以后,就连忙走过来问:“今天早上吃什么?”

“自己去看看吧。”

“女儿”跑过去一看,高兴地说:“我最喜欢吃面条了。”说完,就津津有味地吃了起来。

吃完饭,我就对“女儿”说:“自己去玩吧,我用一会儿电脑。”

“女儿”十分听话,去看电视了。过了一会儿,“女儿”跑来对我说:“家里很乱,赶快去收拾收拾吧。”我朝四周一看,家里确实很乱:饭桌没收拾,地上还有许多灰尘。我连忙擦桌子、扫地。

等我忙完以后,已经是中午了,我有气无力地对“女儿”说:“我们再换过来吧。”妈妈答道:“好啊。”

通过这件事,我才体会到爸爸、妈妈是多么辛苦啊!我从现在开始,就一定要孝顺他们。

南通开发区实验小学新河校区
六(12)班 俞金易
指导老师 冯永兰

南通开发区实验小学新河校区
组稿老师 郁敏华